
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0 jetzt neu!
hier klicken

Warum sind die Felder ausgetrocknet?

Formen Sie die Kurzantworten um wie im Beispiel.

Lösung:

09. Wegen der Hitze.

10. Wegen der großen Hitze.

11. Wegen der sehr großen Hitze in Deutschland.

12. Wegen der im Moment (momentan) sehr großen Hitze.

13. Wegen der im Moment (momentan) sehr großen Hitze in Deutschland.

14. Wegen der mangelnden Bewässerung der Felder.

15. Wegen der Veränderung des Klimas (Klimaveränderung).

16. Wegen der starken Veränderung des Klimas (Klimaveränderung).

17. Wegen der starken Veränderung des Klimas (Klimaveränderung) in Deutschland.

18. Wegen der starken Veränderung des Klimas (Klimaveränderung) in den letzten Jah-
ren.
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